

"Образование" Новоаннинского муниципального района Волгоградской области, Муниципальное казённое учреждение

Регион Волгоградская область

Телефон +7 (4447) 55458

ИНН 3419403388

ОГРН 1023405766834

ОКПО 2104130

OKATO 18238501000

Расшифровка Новоаннинский

OKATO

Факс +7 (4447) 55458

Email rono-mol@yandex.ru

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
75	Группа	Государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование
75.11.31	Основной	<u>Деятельность органов местного самоуправления</u> <u>муниципальных районов</u>

Реестр недобросовестных плательщиков

"Образование" Новоаннинского муниципального района Волгоградской области, Муниципальное казённое учреждение не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А12-5925/2013 от 14.03.2013

Суд	АС Волгоградской области
Истец	МИ ФНС № 7 по Волгоградской области
Ответчик	МКУ "Образование" Новоаннинского муниципального района Волгоградской области

Государственные контракты

Контракт № 165-Б2 опубликован 11.04.2012

Исполнитель	Центр продаж и обслуживания клиентов территориального управления № 3 Приволжского филиала Открытого акционерного общества междугородной и международной электрической связи "Ростелеком"
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.12.2012
Финансирование	
Источник	бюджет Волгоградской области
Уровень бюджета	бюджет субъекта Российской Федерации
Предмет контракта	
Код ОДКП	6420030
Наименование	Услуги связи

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Образование" Новоаннинского муниципального района Волгоградской области, Муниципальное казённое учреждение базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Образование" Новоаннинского муниципального района Волгоградской области, Муниципальное казённое учреждение в ЕГРЮЛ были произведены 27.01.2003. Компания "Образование" Новоаннинского муниципального района Волгоградской области, Муниципальное казённое учреждение зарегистрирована по адресу Российская Федерация, 403958, Волгоградская обл, Новоаннинский р-н, Новоаннинский г, улица Советская, 92, - и специализируется на Деятельность органов местного самоуправления муниципальных районов. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 3419403388, ОГРН 1023405766834, ОКПО 2104130.